

Radnike će vraćati i EcoCortec?

Objavljeno: 24.4.2010



BELI MANASTIR - Potpisivanjem godišnjeg ugovora za proizvodnju antikoroziivnih vrećica namijenjenih kupcima iz Rusije osiguran je rad belomanastirskom EcoCortecu uz postojeću proizvodnju za još dva mjeseca. Nedavno su zaposlili i jednog radnika, pa Predrag Zvečevac, voditelj Ureda ove tvornice biorazgradivih, antistatičkih i antikoroziivnih folija, ističe da je svjetski gospodarski oporavak sve vidljiviji.

Ako se nastavi ovakav trend u sljedeća četiri mjeseca, u EcoCortecu namjeravaju početi pozivati svoje nekadašnje radnike da se vrate na posao u tvornicu. Posebice im je mnogo značilo dobivanje velikog posla za gradnju velikog tornja koji će se graditi u Dubaiju što su objavili svi svjetski mediji, a poslije toga su im porasle i narudžbe.

Sadašnja proizvodnja uz 24-satni rad odvija se s 12 zaposlenih, a do sada ih je najviše bilo zaposleno 25. Zvečevac vjeruje da bi se "stari dani" mogli vratiti s obzirom na najave modernizacije. Planirano je da uskoro jedna austrijska tvrtka instalira novu opremu kojom će se povećati kapacitet proizvodnje jer žele ubrzati sadašnji koji se isključivo zasnivao na dugoročnom planiranju.

Osim ovoga, svijet traži sve više biorazgradivih proizvoda, pa planiraju proizvodni program proširiti i na te proizvode, od čaša do različitih posuda i ambalaže, pa čak i kemijskih olovaka. Belomanastirski EcoCortec izvozi više od 95 posto vlastite proizvodnje, ističe Predrag Zvečevac, a njihov posljednji pokušaj prodaje novog proizvoda u Hrvatskoj - biorazgradive vrećice za pseći izmet koje su, prema očekivanjima, trebale biti u masovnoj proizvodnji, pogodila je ekonomska kriza.

ŽELE DOMAĆU SIROVINU

S obzirom na to da se na sve strane šteti, vrećice za pse trenutačno se ubrajaju u "luksuznu" robu i prodaju se vrlo skromno. EcoCortec istovremeno s povećanjem proizvodnje nastoji razvijati i vlastitu sirovinску bazu (kukuruz i bilo koji proizvod što sadržava škrob), a vlasnik Boris Mikšić (vlasnik korporacije Cortec) najavio je da postoje svi prirodni uvjeti za to i da sirovina treba biti domaća, što bi značajno pojeftinilo ukupnu cijenu EcoCortecovih proizvoda. EcoCortec je dobio posao na gradilištu velikog tornja u Dubaiju